
SCHÉMA 7 KROKŮ INDIVIDUÁLNÍHO NÁBORU  
– INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY PS

1	 Kolektiv autoru pod vedením Mgr. Barbory Štollové a Ing. Martiny Šťastné: Návod na individuální nábor v 7 krocích. 2021, str.13.

Individuální nábor je vyhledávání zájemců o pěstounství či osvojení nebo 
dosavadních náhradních rodičů s  kapacitou přijmout další dítě s  cílem zajistit 
náhradní rodinu pro děti, u kterých se klasické vyhledávání ocitá ve slepé uličce, 
a to prostřednictvím anonymizovaných medailonků dětí umístěných na webových 
stránkách či na sociálních sítích.

Realizaci IN iniciuje a rozhoduje krajský úřad. Podnět k IN může podat OSPOD 
OÚ ORP, doprovázející či jiná organizace, popř. jednotlivec, který vstoupí do ko-
munikace s KÚ. Do IN mohou být přitom nahlašované děti, u kterých je zřejmé, 
že aktuálně není možný jejich návrat do biologické rodiny, případně k blízkým 
osobám a u kterých má KÚ ověřeno, že žádný KÚ v ČR nemá v evidenci pro toto 
dítě vhodné žadatele o NRP.

Medailonek představuje dítě, jeho záliby, dovednosti a potřeby. Medailonek 
musí zaujmout, je psán jako autentický příběh dítěte s aktuálními podrobnostmi 
a důležitými detaily. Část medailonku se zaměřuje také na požadavky na budoucí 
pečovatele, které vycházejí z aktuálních potřeb dítěte – viz stanovená kritéria/
požadavky na budoucí pečovatele. Finální verzi medailonku schválí koordinátor 
a dá na vědomí všem členům pracovní skupiny.1

Výběr konkrétní náhradní rodiny pro dítě zcela v kompetenci příslušného 
krajského úřadu, v jehož evidenci se dítě nachází.

Složení pracovní skupiny se s každým individuálním náborem proměňuje.

Více informací o IN se můžete dozvědět ve videu zde. 

https://www.hledamerodice.cz/spot-individualni-nabor-individualni-provazeni/
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